

甘肅農民貸款養牛種菜享貼息



甘肅省農牧廳副廳長韓臨廣介紹農貸貸款實施辦法。

香港文匯報訊(記者 崔國清 蘭州報導)甘肅省農牧廳副廳長韓臨廣於新聞發布會表示,今年,甘肅省政府決定整合部分支農資金,對農戶用於發展肉牛、肉羊和設施蔬菜生產的貸款給予貼息。每個農戶個人最高可以貸款30萬元,而農民專業合作社貸款額度可達300萬元。

中越邊境擬設自貿試驗區

提升合作水平 促跨越式發展

香港文匯報訊 據人民網報道,廣西壯族自治區政府與越南工貿部6月10日在越南河內舉行的中國(廣西)—越南全面深化經貿合作論壇上表示,中國計劃在憑祥設立廣西憑祥邊境自由貿易合作試驗區,以此提升邊境合作水平,促進邊境地區跨越式發展。



中越邊境計劃設自由貿易合作試驗區。圖為中越公務車輛及貨運直達車輛開通儀式,彭清華在友誼關出席剪綵。

廣西壯族自治區黨委書記彭清華在論壇上說,近年來,中越邊境貿易十分活躍,廣西與越南口岸地區已發展成為中國與東盟商品雙向流動最便捷、成本最低的貿易物流通道。建議雙方按照中越兩國《聯合聲明》要求,加快建設中越跨境經濟合作試驗區,推動跨境經濟合作從單一的邊境貿易向投資產業與物流貿易相融合的全面升級,攜手打造中越邊境經濟高地。

一線放寬、二線管住模式 按照設想規劃,廣西憑祥邊境自由貿易合作試驗區位於中國廣西憑祥友誼關、浦寨、弄懷與越南諒山同登國界線毗鄰接壤區域,規劃建設面積約11平方公里。試驗區將實行「邊境特區、境內關外、自由貿易、封閉運作」模式,形成人員自由、貨物自由、貿易自由、投資自由、結算自由的五個「自由」。



今日頭條

上海 投放5000萬貝殼 修復海底生態

香港文匯報訊(記者 沈夢珊 上海報導)昨天上午,上海市海洋環境監測預報中心表示,將連續一個月向上海近岸7.5平方公里海域內投放貝類200噸、近5000萬隻貝殼,旨在修復海底生態系統,恢復海底生物多樣性,保護上海近岸海域生態環境。

恢復上海近岸海域原優勢種群、提高生物多樣性後,今年9-10月,上海還將建立大型不育海藻生態修復示範區,選擇耐低鹽度和低光照的大型海藻—壇紫菜進行生態修復,通過多途徑聯合修復海洋生態。凌寶忠透露,計劃在未來的一個月內將連續投放四角蛤蜊逾2300萬隻,投放藍蛤逾2200萬隻,並栽培壇紫菜等海藻面積近萬平米。



浙江 就業招聘大會 一位高校畢業生於8日和家人一起查看招聘會提供的就業信息。當日,2013年浙江省高校畢業生就業招聘大會在杭州和平國際會展中心舉行。

廣東 首個食安服務站成立 即場舉報有害食品

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導)記者從廣東省檢察院獲悉,近日,「東莞市第二市區人民檢察院食品安全法律服務站」在東莞信立國際農產品貿易城(簡稱信立農批)正式掛牌成立,今後,消費者可通過該服務站,現場投訴和舉報非法生產、銷售有害食品。據了解,檢察機關在農批市場設立食品安全法律服務站,這在廣東尚屬首例。

反對「佔領中環」行為 維護香港穩定繁榮 我們是政協委員,更是香港市民,我們熱愛祖國,珍惜香港,擁護「一國兩制」和基本法,支持香港特區政府和行政長官依法施政,維護香港穩定繁榮。我們認為2017年香港特區行政長官選舉必須嚴格按照香港基本法和全國人大有關規定進行。我們不反對任何人合理、合法反映其政治訴求,但反對非法「佔領中環」,擾亂香港社會公共秩序,影響香港市民正常生活,有損香港特區良好形象,衝擊香港國際金融中心地位的不智行為。我們呼籲全港市民團結一致,齊心協力,共同守護我們的家園!



港區省級政協委員聯誼會 全體同仁 二〇一三年六月十一日